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今
年
も
い
よ
い
よ
秋
祭
り
の
時
期
と
な
り
ま
し
た
。
市
政
だ
よ
り
７
月

号
か
ら
９
月
号
で
は
、
事
故
の
な
い
楽
し
い
太
鼓
祭
り
の
実
現
に
向

け
、
太
鼓
台
の
平
和
運
行
に
関
す
る
記
事
を
掲
載
し
ま
し
た
。

6
事故のない楽しい秋祭りにしましょう特 集
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 新居浜市運輸観光課 検 索

      年連続で太鼓台同士の鉢合わせが発生している現状を踏まえ…
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①
太
鼓
台
は
地
域
の
皆
さ
ん
の
貴

重
な
財
産
で
す
。
か
き
夫
の
皆
さ

ん
は
所
属
地
区
の
取
り
決
め
事
項

を
十
分
に
理
解
し
た
上
で
秋
祭
り

に
参
加
し
て
く
だ
さ
い
。

②
太
鼓
台
鉢
合
わ
せ
の
原
因
と
な

る
、
一
方
的
な
挑
発
や
根
拠
の
な

い
デ
マ
、
鉢
合
わ
せ
を
期
待
す
る

よ
う
な
ヤ
ジ
は
絶
対
に
や
め
ま

し
ょ
う
。
ま
た
、
そ
の
よ
う
な
言

動
に
影
響
さ
れ
な
い
よ
う
に
し
て

く
だ
さ
い
。

③
次
の
よ
う
な
行
為
は
会
場
周
辺

の
住
民
や
店
舗
・
施
設
の
迷
惑
に

な
り
ま
す
の
で
絶
対
に
し
な
い
で

く
だ
さ
い
。

◦
会
場
周
辺
の
道
路
や
店
舗
・
施

　

設
な
ど
へ
の
違
法
・
迷
惑
駐
車

◦
ご
み
の
ポ
イ
捨
て

◦
公
衆
ト
イ
レ
や
仮
設
ト
イ
レ
な

　

ど
、
決
め
ら
れ
た
場
所
以
外
で

　

の
排
せ
つ
行
為

◦
民
有
地
へ
の
立
ち
入
り
や
塀
な

　

ど
へ
の
よ
じ
登
り

　

祭
り
本
来
の
趣
旨
は
「
豊
年
の
秋
に
感
謝
す
る
」
と
い
う
も
の
で
す
。

　

昨
年
ま
で
６
年
連
続
で
太
鼓
台
同
士
の
鉢
合
わ
せ
が
起
こ
っ
て
い
ま
す
が
、

負
傷
者
や
事
故
が
発
生
す
る
こ
と
の
な
い
よ
う
、
ま
た
、
先
人
か
ら
受
け
継
い

だ
太
鼓
祭
り
の
伝
統
を
絶
や
さ
な
い
よ
う
、
市
民
が
一
体
と
な
っ
て
平
和
祭
典

実
現
に
向
け
て
取
り
組
み
ま
し
ょ
う
。

どちらかと
いえば嫌い
16 人（10.06%）

どちらかといえば好き
51 人（32.08%）

好き  
68 人

（42.77%）

どちらともいえない・わからない
18 人（11.32%）

嫌い
6 人（3.77%）

【問】あなたは新居浜太鼓祭り
（秋祭り）が好きですか。

いけないことだが
やむを得ないこと
だと思う
49人（30.82%）

いけないことであり
なくすべきである

いけないこととは思わない
６人（3.77%）

【問】太鼓台同士の鉢合わせは禁止
されています。鉢合わせについて
どのように感じていますか。

▼
太
鼓
祭
り
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト

を
行
い
ま
し
た

　

市
政
モ
ニ
タ
ー
に
登
録
し
て
い
る

181
人
を
対
象
に
、
７
月
３
日
～
17
日

の
間
、「
事
故
の
な
い
楽
し
い
新
居

浜
太
鼓
祭
り
の
実
現
に
つ
い
て
」
と

い
う
テ
ー
マ
で
ア
ン
ケ
ー
ト
を
行
い

ま
し
た
。

　

159
人
（
回
答
率
87
・
８
％
）
か
ら

得
ら
れ
た
回
答
の
取
り
ま
と
め
を
行

い
ま
し
た
の
で
、
そ
の
一
部
を
報
告

し
ま
す
（
詳
細
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に

掲
載
し
て
い
ま
す
）。

　

回
答
者
の
う
ち
約
75
％
の
人
が
、

太
鼓
祭
り
が
「
好
き
」
も
し
く
は
「
ど

ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き
」
と
回
答
し

て
お
り
、
太
鼓
祭
り
は
新
居
浜
の
伝

統
行
事
と
し
て
、
多
く
の
市
民
か
ら

好
感
を
持
た
れ
て
い
る
よ
う
で
す
。

　

そ
の
一
方
で
、
65
％
以
上
の
人
が

「
鉢
合
わ
せ
は
い
け
な
い
こ
と
で
あ

り
、
な
く
す
べ
き
で
あ
る
」
と
回
答

し
て
お
り
、
多
く
の
人
は
鉢
合
わ
せ

に
好
感
を
持
っ
て
お
ら
ず
、
平
和
運

行
を
望
ん
で
い
る
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

104 人（65.41%）

秋
祭
り
に
つ
い
て
の
お
願
い

　

新
居
浜
太
鼓
祭
り
は
地
域
住
民
が

主
役
の
秋
祭
り
で
す
。
鉢
合
わ
せ
や

迷
惑
駐
車
、
ご
み
の
ポ
イ
捨
て
な
ど

が
続
け
ば
、
住
民
か
ら
支
持
さ
れ
な

い
祭
り
と
な
り
、
祭
り
そ
の
も
の
の

開
催
意
義
が
問
わ
れ
か
ね
ま
せ
ん
。

　

み
ん
な
が
太
鼓
祭
り
を
気
持
ち
よ

く
楽
し
め
る
よ
う
に
、
ま
た
、
太
鼓

祭
り
の
伝
統
が
私
た
ち
の
子
や
孫
、

さ
ら
に
そ
の
次
の
世
代
ま
で
続
い
て

い
く
よ
う
に
、
皆
さ
ん
の
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す
。

　

平
和
な
太
鼓
祭
り
実
現
の
た
め
、
ま
た
、
誰
も
が
気
持
ち
よ
く
お
祭
り

を
楽
し
め
る
よ
う
に
、
次
の
事
項
に
つ
い
て
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。


